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Lo qiylegd Ol i s 50Laid¥ saild (Solow) Isdsww 735 (e datai (2012 Ll (J) 2001
Sloazll (2 logh gyl JUI (uly (e 5,80l e @ulesd 9 logk ool JUI (uly (oo 3,41
(iSs g clog pibh - gl wsldl e 3,8)) Ayas @ile gl Apenlud]

Ol g Log pibh Logk Logh
2001 7.82125723 3.12850289 1.730539401
2002 8.00395922 3.20158369 1.725889685
2003 7.95425562 3.18170225 1.721239968
2004 7.94702199 3.1788088 1.716590251
2005 8.0801115 3.10773519 1.711994501
2006 8.1709418 3.14266992 1.74873589
2007 8.50332532 3.27050974 1.78547728
2008 8.77572489 3.3752788 1.82221867
2009 9.47385211 3.64378927 1.858960059
2010 9.33752206 3.59135464 1.899117988
2011 8.99619762 3.46007601 1.936846876
2012 8.96347662 3.44749101 1.974575764

Jias gd h Ll 22017 (bl clinld bl Bucld (o sl pibh g k ol wbild! jusme e g
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Test de sphéricité de Bartlett : Mesure de précision de I'échantillonnage
Khi2 (Valeur observée) 39.9344 de Kaiser-Meyer-Olkin :
Khi? (Valeur critique) 7.8147 Log pibh 0.6375
DDL 3 Log k 0.6656
p-value <0.0001 Logh 0.9164
AlnhA Nn N [RENPON A =aAna
Variables Log pibh Log k Log h Variable Moyenne Ecart-type
Log pibh 1 0.9747 0.8621 Log pibh  8.5023 0.5863
Log k 0.9747 1 0.8392 Log k 3.3108 0.1871
Logh 0.8621 0.8392 1 las h 12077 N 0939
Valeurs propres : Vecteurs propres :
F1 F2 F3 F1 F2 F3
Valeur propre 2.7854 0.1905 0.0242 Log pibh 0.5887 -0.3367 0.7349
Variabilité (%) 92.8457 6.3485 0.8058 Log k 0.5841 -0.4513 -0.6747
Observations (axes F1 et F2: 99.19%) Coordonnées des observations :
2 Observation F1 F2 F3
2001 -1.6822 0.1958  -0.1432
v 2002 12983 -0.1263  -0.1743
| - 2003 -1.4380 -0.0908 -0.1615
2004 -1.4819 -0.1205  -0.1567
» s 2005 15975  -0.0660  0.2697
R ﬂtlmi‘ g 2006 -1.1786  0.1210  0.2306
« dow 2007 -0.2271 -0.0549  0.1592
o 2008 05921  -0.1406  0.0958
4 * e 2009 23499  -0.8658  -0.0244
2010 2.2884 -0.3075  -0.0358
e 0 e e e 2011 1.7604 05372 -0.0179
1 (52.85%) 2012 1.9128 0.9184  -0.0413
Contributions des observations (%) : Cosinus carrés des observations :
F1 F2 F3 F1 F2 F3
2001 9.2360 1.8297 7.7158 2001 0.9796 0.0133 0.0071
2002 5.5015 0.7617  11.4309 2002 0.9732 0.0092 0.0175
2003 6.7486 0.3931 9.8126 2003 0.9837 0.0039 0.0124
2004 7.1676 0.6936 9.2397 2004 0.9825 0.0065 0.0110
2005 8.3294 0.2078  27.3589 2005 0.9707 0.0017 0.0277
2006 4.5336 0.6987 19.9938 2006 0.9535 0.0100 0.0365
2007 0.1684 0.1436 9.5293 2007 0.6453 0.0376 0.3170
2008 1.1442 0.9436 3.4513 2008 0.9237 0.0521 0.0242
2009  18.0230 35.7778 0.2243 2009 0.8804 0.1195 0.0001
2010 17.0912 4.5147 0.4808 2010 0.9820 0.0177 0.0002
2011  10.1146 13.7742 0.1209 2011 0.9147 0.0852 0.0001
2012 11.9419 40.2614 0.6418 2012 0.8124 0.1873 0.0004
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Coordonnées des variables : Contributions des variables (%) :
G1 G2 G3 G1 G2 G3
Log pibh 0.9825 -0.1469 0.1143 Log pibh  34.6580 11.3357 54.0062
Log k 0.9748 -0.1970 -0.1049 Log k 34.1141 20.3689 45.5170
Logh 0.9326 0.3607 -0.0107 lns h 217779 AR 7052 N 47A8
Variables (axes F,l etF2: 99.19%) Cosinus carrés dES Variables .
Gl G2 G3
Log pibh 0.9654  0.0216 0.0131
Log k 0.9502 0.0388 0.0110
= | Log h 0.8698  0.1301 0.0001
@ gt
F1(92.85%) 03 - - ‘
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Al by ol 0170.000 165.000 03.001
Solaall L8] i 684610. 9.0873 0.5456

oLl plebaddl La Up = (0.2411,0.9629,-0.1209) 4 Uj = (~0.6763,0.2561,0.6907) /-_,
Jlsidl e 22 =09322 y Ay =2.0678  piwild (yiesd aSL uas L) g llolayyl ddgaal
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lia Jie @ (A8l do¥ ol canSyll ae lpaal) bl cdlelae Jgu azgl 12
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4 13302 | -1.3773 0.4826
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8 0.6632 -1.0238 0.2956
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saall /sl |1 2 3 4 5 6 7 | 8 9 | 10
X, -0.38|-098|-1.38|-1.18|-0.88| 072 | 112 | 1.52 | -0.38 | 1.82

X, -094 | 0.26 | -0.44 | -0.84| 156 | -1.64 | 1.06 | 0.26 | 2.56 | -1.84
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Analyse en Composante Principale (ACP)

01 yed!

Aacad] Gl SLL i) 2 Janials bl Jpoel Jabos oS Ja 4
‘elisl>| 555 S(ACP - Non Normés)
Joml Jeloes Luley JUl o Audlnio (g8 (bl lasg (e Lt alaall S Galadl Jouzdl @
.(ACP —Non normé) da el 2wl alS AL Jul=sl Ayl gLl
L sl Lo ALl o Jleaials 5
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+14+11+10

6
— 1 10+8+9
771=g E 77i1 —

=10.33
. 6
=1
1 S 6+10+7+8+11+8
T2 == D> miz = —8.33
6 < 6
1=1
6
— 1 11+7+9+6+10+12
73 _E E 77i3 — 6 =9.17
i=1
‘;1‘71.’.‘\1“." | 71 72 73
Lol ‘;'Ua_mﬁ.:l\ 10.33 8.33 917
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7721 — 771
7731 — 771
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— 2.33
—1.33
3.67
0.67
— 0.33
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7722 — 772
7732 — 772
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752 — 772
762 — 772

7713 — 773
7723 — 773
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06 —8.33
10 —8.33
o7 —8.33
o8 —8.33
11 —8.33
o8 —8.33

11 —9.17
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06 —9.17
10 —9.17
12 —9.17

— 2.33 1.83
1.67 —2.17
—1.33 — 0.17
— 0.33 —3.17
2.67 0.83
— 0.33 2.83
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31,81 Cil Ci2 Ci3
1 15.8081 15.4201 5.1622
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4 57.8771 22.7489 0.0148
5 0.3510 6.8213 53.0983
6 20.3222 1.8480 9.2360

&9.».‘;“ 100% 100% 100%

o> Ly duds Jo¥1 2,4l iea Jo¥l Hemell JSad § dealue caud ST @ ol 51,8%1

o @l e % 20 Jls> layud dwdy esladl 3,801 5 % 58 Jls> Layud Zewds mal )l 5,801 5 % 16

i 5 Juz B8 Zewd (29 % 94 Jlg> Layad Lewdy Hemell Ida JuSad 3 Gganlug 2D 51,851
S8 Budy uSay T g sgell e cLad] @ oW1 sdd Ol Houll (e Juy

S a0l ezl lia JSAS & A4S 593 Lagd bl 9 G ayalls S el e Lol

% 23 Jlo> Layad Zeudy byl 3,801 9 % 53 Layad Ty

selll e alpiall aldlas) £ (10) 3ghasll

Gy = XVqo W 28Mall o0 @ el e alpasll aldluas] cowss o LaSlay
G =XV 1Jo¥! e=ll e
Go = XV2 (S el e
Gs = X V3 I ezl e
Gy =vVAaVa Jlany! ollay Bl of
bl il paely J1 Jouedl
iyl G1 G2 G3

X1 11808 12737 0.7340

X2 06080  -12294  1.0039

X3 1.9325 0.3915 0.7643
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LLats ¥l aglall cud el pgles Bylnilly 43Lats¥l aglall 2,8 Wilally seile oLj dasls
dozea oliall 1 eliall Sl Sldaall Jelos olida : (S5) ualidd! Uyl &S slazdl (LMD) il

Slpdiald Sibed) Jeadd! £ (11) 3 glaed!

Biplot (axes FletFZ: 8E0.48 %)

= xi

FB0ILN

F1{S0.37 %)

AL Goiadl e 7 ladl JLa¥ 5yall cldlas] waxs .6

10959 R™ :(12 ; 08 ; 16) Lo
— x*=(12-10.33 ; 8-8.33 ; 16-9.17)
X+ =067 ; —0.33 ; 6.83) 0555
—0.504
F"(9)=X*U; =(1.67 —033 6.83)x|—0.259 [=4.87
0.824
0.702
F(9)=X*U, =(1.67 -0.33 6.83)x|-0.678 |=2.87
0.216
02 il

AACP sl Jalmll 2llad o RS HLas! .1
gl oz LS oo wSW Bl @ cmy ke Jpamtll wilidl 2lys 9 Julss d) Golasll
i) ooyl (§ el oSG 9 eyl Joe Sladie (i Jaal Al 898 9 ACP dasylay Jeloeal]
:(Kaiser-Meyer-Olkin) KMO diall 4,LS jLas !

Kaiser—Meyer-OIkin :

Log pibh 0.6375
Logk 0.6656
Logh 0.9164

KMO 0.7134
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Gl o Aahyll Slpize oo Slblal Wgime e detny elall Judmtdl ol aglas ga LS
e g Aalyal) Bpe w3l @1 s Slaaall o bl Jasedl LLEY lelas it Layuslic
L i Byl Aalas¥ o Alyall 5 Juloetl] Bl 368 sy KMO Hlas | adsiad Lils
Jome bl n 88Me 3929 G 0.5 oo ST Laasd il 1313 1 5 0 cntesdll C 73l KMO
of ¢l bl ol ¥y Jas IS4 e 19380 dolge I LS o0 Lisles &1 Al
J31 Lrasd ol 13) Lol cnloglall oyl o has e Luelud ACP dsybs o 558 olall Julesl)
lda 8=l 9 3518 Oouy ACP &yl et 9 Al yudl Slpdie (o A8Me 929 aie I3 (523 0.5 (0
:dWdl Jgadl @ Asma 5L

G Ayl dome Slpaall Gu A8Me 3929 (a3 0.5 (10 4S1 0.7134 2 KMO Las| dmyls
Goladl Julmall o (ol dabad! bl ¥y Jas IS4 e 20938 Jalge ) LIRS o0 LuSes
Slaglall ol g bis e Loelud ACP 2k o 550

: (Bartlett) Jolad) Jolmid) ddlas jLus ! .o

Wgimo £ Slblid Bsama of Yo pass G Asguall Aajall e HLasy lia detay
Ot e 929 puad Hol=ll JIFs! 9 ACP dasyb gubas LuSey ¥ Ao ,all sda Joud wic g Busg
e Amdi 9 . andll (§ 95 coun g 35w LY i guall Bilas¥l o dulull Slae
1dWdl Joamdl (@ Ama 5L

Test de sphéricité de Bartlett:

Khi2 (Valeur observée) 39.9344
Khiz (Valeur critique) 7.8147
DDL 3
p-value <0.0001
alpha 0.05
ol Joall 5 Zegaall s yall (ad) LuSe Lgusll Alasd 3l Jlas¥ lu e o
Lulydl clpaze o 48K Slblsl 3929 WL 9 Busgll Agaims (o alisy wilblaYl Adgs.a0
glll JI5s) 9 ACP Gedas oo LuSas
syl | sy g A lusd| Sllawgill Joua Juels 2
ool psie 9o Aulydl B8 IS ylyaral ASY sl of Jeall LSl nlastl Jolas alasdle S5 00
as phie 8 i ASY el o e calaaall OS o o JBYI CV (e 5oy 45 gyl JU
S Sl auas gl alasall U on e ASY OV e Semy ¥ aandl mld) (e 5,40l
Ayl 558 s
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Variable Moyenne Ecart-type Ll Jolas CV

Log pibh 8.5023 0.5863 0.0690
Log k 3.3108 0.1871 0.0565
Logh 1.8027 0.0939 0.0521

reslbla ! Adgiias -3
(ddl smidl e X AUl 9 83850l @dgaiall 7 pmiad dladl @

olgiwd! | Log pibh Log k Log h
2001 -1.162 -0.974 -0.768
2002 -0.850 -0.584 -0.818
2003 -0.935 -0.690 -0.867
2004 -0.947 -0.705 -0.917
2005 -0.720 -1.085 -0.966
2006 -0.565 -0.899 -0.575
2007 0.002 -0.215 -0.183
2008 0.466 0.345 0.208
2009 1.657 1.780 0.599
2010 1.424 1.499 1.027
2011 0.842 0.798 1.429
2012 0.787 0.731 1.831

ol dzm &bl esldl=i¥ g el gl Jgu 9 R Joasd! Jleaiwls g

Xa2g)=| 0 o i=112  j=13
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g bl dylea 3850 Taidl 93 @lall § 21,8%1 wldlas] e sad odlel Adgaall o)
Slbls Y Adgame wlus
1 0975 0.862
XX

C=——=/0975 1 0.839
0862 0839 1

Variables  Log pibh Log k Log h

Log pibh 1 0.9747 0.8621
Log k 0.9747 1 0.8392
Log h 0.8621 0.8392 1

Wgimll ed bl op b Jasdl LLaY cdlalas quas Slblayl dagime o
2 =09747 4a Ll 4 Jo¥ sl o bacudd Jasdl LLaY dalas o giiiad of LuSey odlef
WM (& JUI oy (0 2,a)) Ly piie 9 asdll @l e 5,80l Bias Bpdie o Ml i
ol ¢l 113 =0.8621 ga Il g Jo¥ il ons o) Josedl LLaY! Jolas o S cdizga 9 Lo
5 Azge 9 98 We (2 Grdull JUI oy a9 bl bl (e 0,41 Buas Spaie ( A3VMa]l
badie o A8Mall o)F f 123 =08392 oa el o Sl jaall o bl Josdl LLa! Jalas
Kol dl pale of LSy 5 Auzge 9 g3 We (2 Grdudl JUI oy aate 9 gLl JUI ()
L Losd zge 9 298 280 L clpaall

A1) euall 4
A A8l (e ol ¥ Adgiinn (po Al @udll Cilumy agis
1 0975 0.862 10 0

IC-Al3|=0=]0975 1 0839|-40 1 0[=0
0.862 0.839 1 001

1-4 0975 0.862
=0975 1-4 0.839 =0
0.862 0.839 1-4

M =27854 1, =0.1905 A3 =0.0242
1 2 3 o

M+ A2 + 43 :Trace(C):3:Qi LS Ldbs Lasys a5 asldd eall of o
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selll e Jdadd) ceud .5
Dbl e Jetotd! cnd pasely JWI1 S|

F1 F2 F3
Valeur propre 2.7854  0.1905 0.0242
Variabilité (%) 92.8457 6.3485 0.8058

% cumulé 92.8457 99.1942 100.0000
2l (50 635%3 . (1) sl s Blies cilbanell Js¥1 Jsmll Sl 0 92.85% o ¢
lanall ¥ ozl Sl (5o 99.20%01 ¢l (A2) 55l e 3ltes cllaacld Js1 Jouse)
Ayl s Juterl] T Blguia Aeud 25 (A ®A2) UM gsrall s Alias
Lguod| 3l 2ai slxy) -6
AMall (e Al il dasl, Ll Al i) 2aa¥l olmy) e Joas
(C—Agl3)xU, =0,

A =2.7854 1L Jg¥ 1 g lasdl
0.5887

Uy =/ 05841

BES s
0.5588| 20 C

A2 =0.1905 -1t jlan Il glaidl

0.8264

Az =0.0242 1 gl 1 glasdl
0.7349

=| —-0.6747

—0.0690

—-0.3367

U, =| —0.4513

2 S99 tL:..&
{ S99 tl.a_&

selell e o181 Sldlas) 7
Foo = X XUy a89all e yslell e o,8¥1 clidlas) olus e Joas

F]_:XXU]_ Idjﬁb/‘ )5.211 s
F2 =X xU3 Sl el e
F3=XxU3 () ezl e
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deze oolaadl :elall 3l

,}_wﬁl ‘5‘9.1.:3 a.pl.gﬂb 2{.1.5\.44.15}/\ ﬁ}""*” w
aldaall Jdxs olda : (S5) bl Liadll

Balally syile Ol Aasle
&S 3Laisl (LMD) il

oleell e 5,8 Sldlas] pazly QW Joazd! 5

51,8%1 F1 F2 F3
2001 -1.7569 0.2049 -0.1500
2002 -1.3563 -0.1318 -0.1818
2003 -1.5019 -0.0943 -0.1688
2004 -1.5476 -0.1261 -0.1639
2005 -1.6684 -0.0692 0.2817
2006 -1.2314 0.1261 0.2414
2007 -0.2367 -0.0573 0.1664
2008 0.6184 -0.1470 0.0997
2009 2.4543 -0.9047 -0.0256
2010 2.3895 -0.3209 -0.0373
2011 1.8386 0.5612 -0.0189
2012 1.9985 0.9591 -0.0429
Soiud! e 31,00 Gibed! Juiesd! .8
Observations (axes F1 et F2: 99.19 %)
Et-_" 0.5 = zoll

e ssae oletad 31,8 (S o Joall LuSley ilé Giledl Jutat)l L e 3aladll 5] 39
51,85 s o LaSlay ) Eas il (o meyd s 2008 9 2007 (3,401 Tue Lo Goiudl ia

Ol szl i e 9 Lzgo Sldlusl 9 Jo¥ Hemll (de i mletes 2012 5 2011 .2010 2009
skl e Lol adlu aildlas b 9 dus udeiad 2006 9 2005 2004 02003 (2002 2007 (4o 5,81
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Sl g iz ge cilidlasl Jo¥1 2009 5 2012 (paayall Taele taue peletad 51,8%1 IS8 LI
Adle aldlasb
solell e 31,8 Jdiad ceud .9

A Al e & el e 518Y Jited cnd s O LuiSay

2 Fe (i) 200 N2
Cos“big =— ; d (g,|)=ZFa(|)
d*{g. i) a=1
2 3
R ()
2 1 : 2(y i 2
Cos“6j = d“(g |):ZF (i) ¢
2(q i ’ ’ o :Jo¥l |
d2(g.i) s do¥l se=ll e
2 3
F5 ()
2 2 : 2( 2
Cos“bjp = d (g |)=ZF (l) .
2( ’ : o S =l
2 3
Fs (i)
2 3 . 2(y 2(:
Cos26;3 = d2(g |)=ZF (i)
2(n i ’ ; @ 2JuEd |
d“(g,i) — o=l e
ol @l el JW Jgazdl
& 2, 2. 2, pesy
3,81 Cos“G;;  Cos“Gip  Cos 63 g2
2001 0.9795 0.0133 0.0071 %100
2002 0.9733 0.0092 0.0175 %100
2003 0.9837 0.0039 0.0124 %100
2004 0.9825 0.0065 0.0110 %100
2005 0.9707 0.0017 0.0277 %100
2006 0.9534 0.0100 0.0366 %100
2007 0.6442 0.0378 0.3181 %100
2008 0.9238 0.0522 0.0240 %100
2009 0.8803 0.1196 0.0001 %100
2010 0.9821 0.0177 0.0002 %100
2011 0.9147 0.0852 0.0001 %100
2012 0.8125 0.1871 0.0004 %100

i eJo¥ semll e wuz mebeiad 21,391 S o Lol Lisls Jouzdl lia e Galadl o) 3
J}L.E.ojg.c W J\J.QGY‘ K ole L”,.sl.‘i_” e=dl e
sobemll JuSLaT @ 31,891 dealuw s 10

A AMall (o & ezl LSS 3 5189 Al oo s o0 LSy

35



dezee olaall :eliall 3l clbaall il Goliia 1 (S5)puelidd! Jumall &S 3Laidl (LMD)_uiludt

e _F20) _F2W)
Zpg(i) 124,

SO JONN {0

5 121 :Jo¥ ye=ll e
> F2()
i=1
20 2 (;
ez P20 _F20)
n s
5. 1242 S 5=l e
E F5 (i)
i=1
2 (; 2(;
cd - F5 (i) _ K (i)
n & &
5/ 1243 Syl de
F5 (i)
=1
g e | é\.’i.a sl JL’;’J‘ Jj.\.‘;ﬂj
51,841 ct c? c?
2001 9.2353 1.8359 7.7520
2002 5.5041 0.7604 11.3821
2003 6.7486 0.3888 9.8139
2004 7.1657 0.6961 9.2455
2005 8.3284 0.2094 27.3252
2006 4.5371 0.6959 20.0706
2007 0.1677 0.1437 9.5294
2008 1.1442 0.9447 3.4218
2009 18.0227  35.8036  0.2259
2010 17.0824  4.5040 0.4779
2011 101139 13.7772  0.1231
2012 11.9500  40.2403  0.6326
f 3ozl 100% 100% 100%

% 18 Jlg> Layud Aewdy 2009 :ea Jo¥! semll LSad § dealun cuwd 2S1 o cpdll 51,8Y1
Ly 2012 5,800 9 % 10 o> Layud dewdy 20171 2,40 5 % 17 Jlg> Layad dwds 2010 5,401 5
% 57 Jls> Layud Aoy somell lia LSS 3 Ogetlun cndsladl 51,851 o1 61« % 12 Jlg> Layud
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ks (uSay e g el 1a slad] @ 318¥ sdld STl sedl e Juy i 5 cBatas Bwd (29
31,8

Ly szl lia JSAS 3 S 90 o 2012 5 2011 <2009 51,83 Ll semll (e Lo
szl 1da (068G 3 01,81 sdd medl Loull (295 T By Aud (2 9% 90 Jlgo> Layais

soldl e alpaid) aldlus) (11
Go =XVg a8l (0 & jexll e alpsall oldlos] s of LuSay

G1 =XV 1% se=ll e
Gy = XV>5 :L‘?SUJ\ el e
Gz = XV3 Al ezl e

to L] él.b ua_‘z,(,g JUJ‘ Jj._&_‘;,”j

Coordonnées des variables :

G1 G2 G3

Log pibh 0.9825 -0.1469 0.1143
Logk 0.9748 -0.1970 -0.1049
Logh 0.9326 0.3607 -0.0107

Slpdiell Ll Jekerl) .12

Varlables (axes FletF2: 99.19%)

£246.35%)

\ —— 5

F1|92.85%)

9 pledl B @iy wlireld Giled) bitedl e Gulatl) o) rbaanald Gl detadll e Geladd]
‘&
et Bage
&Mwi@n%i@gma&ujﬂ Ej‘abwdﬁg)ﬁ\etﬁzﬁw‘ Sl S

Ayl Jelmall § Wgide wlpaall US oF gan Lo (G, ®G,) oY gsrud|
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gkl ol paid | e .o

Fosdl Ll Jalaad (¥ AS,U ae cazge 9 Go8 blayl Lt wluaall U of Lasds
Jalae Wi (1 =G1(1)=0.9825) p ausl mlill (e 3yall Lo Spaze 9 Jo¥1 2K (o Tag]
@ W JU Wy e 3l Bas Badte 5 oY WS on bl Jasll Lls
& Gl W Gy i 5 dsY AL oy Jaeaddl Jasdd) Bols! alas 5 (12 =Ga(2)=0.9784)
Aol LS, e Alatue ded dulyull Slie JS o i . (m2 =G1(2)=0.9326)

b Led Slpaddl a8 .o

oaadl Lgany e coyd Sl S ol Jeall luSe alaaall gn 28laldl alasdle I o0 9
po B3lon Al sda g cnlpaall sda (n ge 9 Gsd byl S92y pelal (e pudy da o
Badzell (2 bl 9 alll JUI wly oo IS OF Jsall LiSlay 451 (6l lglgun 39 Loydaidl uladgall
Ayl 358 M5 LSl § Lasdmd) @l (e 3,8l dasd Al
Sl g o8 Giled! Jeedd! o Jaapdl 113
de 9 s AU ae czge 9 698 bal) L awlyll wlnaze JS 0l Galad! Juletll bl e
o0 31,3 9 Lz ge Sldlasl 9 i mduias 2012 5 2011 2010 2009 51,851 b LS i
BAall M5 4l g Les &dle wildlusby 5 ez widitas 2006 5 2005 2004 2003 2002 2001
Bl e 2,8l Las Glidge § G5 e Gl sladY! Gle 2006 ke J) 2001 (e
d 2009 (e Biall Iolsd U5 (o wSall e g bl 9 oWl U Ty o0 0,401 Has o agaz]]
QA glasyl ) U5 sy 9 Aayladl a5l 3 S s (Gyilimdl sland¥ Ll 2012 4,
Al Aeall (e uadl clblasY 83b5 9 Jo Ad) sla]
03y poll
Ay AL A1) et ol 1

23:2 =Trace(C)= A4, + A, + 4, =3=4,=0

szl 1 suas sllac)
liag «Jage Sl Hemll oof LS 48l il 1A ¢ laddl () Gay Lo Aaguian A 3511 Aol
Aagaae He=ll e e Jideddl Ld (o Jazmy
1 C wlblaY Aigaml 2o poliall JSad Bale] J) gpall lia § iy 2
sl g Jo¥ ol Skl ae olpaall byl cMlalas lus 12
G, =AU, a=12 A Jlasy! 8N Jlearwly

a=1

Ol a=s
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deme wilaall 1 bl dbiwd aldaall Jdss julide  : (S5) uwlsdl Juasll &S slaidl (LMD) wilud
~0.6763) (-0.9725
a=1= Gy =,/ xU; =/2.0678 x| 0.2561 |=| 0.3683
0.6907 0.9931
0.2411 0.2328
a=2= Gy =1y xUp =/0.9322 x| 0.9629 |=| 0.9297
~0.1209) |-0.1167

(G 9 o (sl e el paall aldlas] gasely JUl Joazd! g

el G(J) G.(i)
X, | -09725 80.232
X, | 03683 70.929
X, | 09931 01167 -

o piall Giled) Jabentl

Variables (axes FLet F2: 100.00 %)

£2(51.0T%)

£1{68.93%)

i Pbed! Juaddl e Glat]
ol Aliaa LT g Les Slbola ) 8,505 Jayma (o cyally aas Ml @lpaall S of Lasds
X, ! O Joall Lusey sl o A8Ludl Aasdle M5 0 9 (6,86,) goriwd! lia he Jutas
ool deg o d(X,, X, )=d(X,, X,)=V/2:¥ iy, =r,, =0 s g il e A
Ay 298 ol oila o Ml ol d(X, X,)= 2.%, 4 X ol o Aalacl 8Ll
1y
oY &SI plad Gl Jataall M5 (e il wlpaall 5 dwlad! SLSA o 28Mall Ll
Lrged Sl LT Gi)=-09725adlu ¥ ae  Xig Xi cuaiill ae 98 L)l

RLER

@ Al el S G 28all Bwdlly 9 Xo pdall e Hatue Ll a2« G1(3)=0.9931
Al e Uaiue 9 Xy paill ae iz g0 9 9 byl Loy
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AL (gl Laylad Cayns g Tudl La3Sie §)S mlass (e ads ilpdidl JS of odad LS 13).2.2
R ebaddl @ j s j ouard! Gp Addadl Blud | olus (e Lises &

d(i, i1=V(G,(1)-G,() +(G.(1)-G,(3)F
(e e Ml sl (w ebasll § daaxdl cliludl olus

d@2)=1.5111 ,d(@.3)=1.9965 ,d(2,3)=1.2189

BMasl 7 5§ cndall o Japaedl ol Lla Jalae clus oo LiSes (&1 48Mall aus 3.2
o WLl (10

r(j,j’)zl_dz(jyj’)/z Yl

075 pts Al :daludl laaall o dapuad) Jased) Lo cMelas 0¥ giliw

I’(l,z) =-0.1417 , I’(l’g) =-0.9930 , I’(2,3) =0.2572

ALY A e (Ao a5 Ceudy dia> @8) Sl Adgainn (9SG dule
1 -0.1417 —0.9930
C = 1 0.2572
1

purdl e 2" gpdll § psSl Jsaadl JLeS] 3

51,8%1 Fa(i) F2(i) F5(i) Cos’(8,) |Cos’(®,) |Cos’(Bs)
1 -0.6632 1.0237 0.000 0.2956 0.7044 0.000
2 2.4028 -0.2932 0.000 0.9853 0.0147 0.000
3 1.3302 1.3773 0.000 0.4826 0.5174 0.000
4 -1.3302 -1.3773 0.000 0.4826 0.5174 0.000
5 -2.4028 0.2932 0.000 0.9853 0.0147 0.000
6 0.5370 -0.8354 0.000 0.2924 0.7076 0.000
7 -0.5370 0.8354 0.000 0.2923 0.7077 0.000
8 0.6632 -1.0238 0.000 0.2956 0.7044 0.000
syl

F =0 ol deriwd F,(7) L F(2)eed ol dcudlly
Al U, gladdl ¥ (i) = XU, = 0:3e il Jeatud Fu(i) o olmd il
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Aol Jeatud Cos?(6,) @b sl Audlly

d
23: s?(6, ) 1 dolill Joriud Cos?(0,) eud slzmy¥ duddly

(R ®F,) Jo @siad! e a1, Liladl Jedea!]

COhservations (ades FL =t F2 ; 100,00 24)

F231.07%|

F1 (68,93 %)

:Jo¥! Soiwd | e ol deud 1.3
Cr(FL®F,)=(4 +4,)/1t =100% :Js¥ sgriudl e Jutatl dud
& Leoglas ¥ ()laad uzgy Wy Jo¥l gorwll e dlias R d9¥ Jouzdl wlily (e %100 :7 il

Soiwd! | ia
g baill Llew S F,, F, yolell o Jiey 2.3
Lol

9 (ACP-Normé) o 1| &l ulSHAL Juloetl! b R ozl Jalxs § Likeaia! LisY el
g Skl 3S5e J) @lall Jai gazas Q)
il pe J b Lo JoST il g 51,3800 il Jetedd) oo Lyl s e 4

5 isa uattll 29ty Aase J81 9 ST Jsbo cllay gl 3551 51,81 S (s 0 @

9 $98 blol Lss Fol LS cadle sy 9 F 285U e Judes gl Jion 5 5,11 2 pundl
5 5580l e oz Lee X3 2930 Zasdl 513t a0 g0 9 698 Loyl 9 Xy Jshall Badie ae dla
X e wedll 3l s Xy e wedll S1 asly

2 s puaitl] 295y Aase ST 9 JBI sl cllay gl 3,81 51,81 S s 000 @

535 Ll bt Fiol LS cimgn Bt s Fy 28,01 e s e Jan 2 5,801yl
2 5,801 e ooy Lo X3 2930l Zaadl Spdte po g 9 98 byl 9 X Jelall Badie ae dla
e el 481 9 Xy e uall J3I sl

351 ihea 039St oShey Gl crayall 318¥1 S Cy 0 @
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